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Što su Cambridge Young Learners 
testovi?

to su testovi iz engleskog jezika namijenjeni najmlađima, odnosno djeci    

od 7 do 12 godina

osmišljava ih Cambridge ESOL, odjel Sveučilišta u Cambridgeu koji je 

specijaliziran za procjenu znanja engleskog jezika
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Kako su koncipirani YL testovi?

svaki test testira 4 jezične vještine: čitanje, pisanje, slušanje i govor. 

svako dijete pristupa pisanom i usmenom dijelu ispita kojeg vodi obučeni ispitivač. 

Na ovaj način potiče se djecu da u procesu učenja koriste sve jezične vještine 

odnosno da se s više sampouzdanja aktivno služe jezikom 
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Koliko razina imaju YL testovi?

postoje 3 razine testova:

Starters, Movers i Flyers

na Starters razini počinje se s učenjem jednostavnih riječi i izraza,       

a zatim se postepeno napreduje kroz razine Movers i Flyers         

ka opširnijoj i zahtjevnijoj uporabi jezika



YOUNG LEARNERS TESTOVI

www.britishcouncil.org/croatia

Koliko traju YL testovi?

Starters     20 min       4 dijela          20 pitanja

Movers      25 min       5 dijelova      25 pitanja

Flyers        25 min       5 dijelova      25 pitanja

SLUŠANJE
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Starters     20 min       5 dijelova       25 pitanja

Movers      30 min       6 dijelova       40 pitanja

Flyers        40 min       7 dijelova        50 pitanja

ČITANJE I PISANJE
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Starters     3 – 5 min     5 dijelova

Movers      5 – 7 min     4 dijela

Flyers        7 – 9 min      4 dijela

GOVOR
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Kako se ocjenjuje uspjeh na YL testovima?

testove ispravlja i ocjenjuje tim ispitivača u Velikoj Britaniji, a 

diplome izdaje Cambridge ESOL. Na ovaj se način svi kandidati 

ocjenjuju prema istim međunarodnim standardima što je dobar 

način da se djeca pripreme za buduće važne standardizirane 

testove, kako iz engleskog, tako i iz drugih predmeta   

(npr. državna matura).
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Hoće li djeca koja polažu YL testove 
dobiti diplomu?

sva djeca koja pristupe testu dobit će diplomu jer se 

na taj način potiču na daljnje učenje engleskog. 

uspjeh se mjeri brojem ‘štitova’ na diplomi. Za svaku 

jezičnu vještinu – čitanje, pisanje, slušanje i govor, 

dodjeljuje se određeni broj štitova. Na taj se način 

može jednostavno i jasno pratiti djetetov napredak u 

engleskom jeziku.
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Zašto polagati Cambridge 
Young Learners testove?

Danas je nužno da djeca što ranije počnu učiti engleski jezik jer im to daje prednost u daljnjem 

učenju i budućoj karijeri.

YL testovi su od velike pomoći u tom procesu jer:

omogućuju da procijenimo koliko djeca znaju

pripremaju djecu za standardizirane testove na višim stupnjevima i općenito za ovakav način 

testiranja znanja

precizni su, objektivni i međunarodno prihvaćeni

primjereni su djeci, sadržejem i vizualno

sva djeca ‘prolaze’ na testu, nema destimulirajućeg pada na testu

razvijaju sve 4 jezične vještine

razvijaju sampouzdanje u korištenju engleskim jezikom
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I možda najvažnije – što djeca misle 
o YL testovima?

Naša istraživanja pokazuju da djeca sa zadovoljstvom uče i polažu Cambridge Young Learners 

testove. Mnogi od zadataka koje izvršavaju uključuju crtanje i bojanje, kao i razgovor s 

ispitivačem. Sve te aktivnosti snažno motiviraju djecu za daljnje učenje i napredovanje. Često od 

naših najmlađih kandidata čujemo pitanje ‘kad će sljedeći test?’ nakon ovakve procjene znanja 

koja je ujedno i zabavna.
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Što nakon YL testova?

Kad djeca polože Flyers razinu mogu nastaviti sa sljedećim testovima iz engleskog jezika:

KET, Key English Test (A2)

PET, Preliminary English Test (B1)

FCE, First Certifi cate in English (B2)

Sve su to međunarodni standardizirani testovi za stariju školsku djecu i odrasle. 

Idealno je početi s Young Learners testovima i potom s više samopouzdanja doći do razine koja 

omogućuje nastavak obrazovanja ili rad u inozemstvu.
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Zanimljivost

Statistika Cambridge ESOL-a pokazuje da djeca iz Hrvatske osvajaju      

više ‘štitova’ od kandidata iz drugih zemalja.
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Koje su cijene YL testova?

Starters 420,00 kn

Movers 420,00 kn

Flyers 420,00 kn
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Kada se mogu polagati YL testovi?

Datumi testova dogovaraju se sa školama koje šalju učenike uz napomenu da se 

svaki rok treba unaprijed dogovoriti s Cambridge ESOL timom 7 tjedana unaprijed.
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